

市民、网友热议鹰城 CBD 方案

有关部门:欢迎大家提建议、推选方案

□记者 巫鹏

本报讯 10月14日,市商务中心(CBD)鹰城中心8套设计方案通过报纸向市民集中进行了展示,并公开征求市民意见和建议。昨天,记者从市城乡规划局新城区分局了解到,众多市民通过不同方式表达了自己的意见和建议,并选出了心仪的规划方案。

昨天上午,市民徐先生拨打电话向相关部门表达了自己对8套设

计方案的想法。他除了代表家人选出喜欢的设计方案外,还对有关部门此次集中展示设计方案、问计于民的行为表示赞赏。

“商务中心建筑方案各有千秋。”在发给相关部门的电子邮件中,市民吕先生对8套方案的优点一一进行了分析。在经过详细对比之后,吕先生选出了自己喜欢的3套方案。他表示,希望有关部门能够将设计方案的优点进行融合,以达到优中选优,更进一步。

此外,一位市民给相关部门发来的电子邮件中表示:“10月12日在博物馆看到了新城区商务中心的设计方案,规划得都非常漂亮!”这位市民还提出了一些关于天桥、机动交通以及建筑高度差等方面的建议。

昨天,记者上网查询发现,平顶山新闻网等不少网站对本报刊登的《鹰城中心如何建,欢迎您来提意见》《鹰城 CBD 晒设计建议》等文章进行了全文转载,并刊发了8套设

计方案的相关效果图和规划图,网友反响强烈。

在作出了自己的选择之后,网友“sai宝”表示,8个方案个个高端、大气!网友“风景361”除了表示设计方案各有千秋之外,还十分细致地对8套方案一一进行了点评。不少网友和平顶山微报的网友表示,希望未来的鹰城更加美丽!

市城乡规划局新城区分局有关负责人告诉记者,此次建筑方案征集活动,标志着鹰城中心规划建设迈出

关键一步,这不仅对于加快启动鹰城中心建设具有重要的推动作用,而且对于打造区域高端商务服务平台、提升平顶山城市形象意义重大。

该负责人表示,广大市民对这些方案的有关建议和意见以及推选方案等都可以通过电子信箱 cdbfzj@126.com 和电话 2667895 提出。有关部门将在广泛征集公众意见的基础上,进一步优化设计方案,把鹰城中心打造成为我市的标志性建筑。

带动全家做善事 公益之风有传承

——市民谢轩的“公益齐家”之道

□本报记者 吕占伟

采访对象:谢轩
家庭住址:湛河区南环路街道车站社区
家训家规:身体力行、乐于助人

“别忘了,这周末咱们的活动照常进行!”谢轩刚挂断电话,又开始在QQ群内发信息:周五、周六晚的公益活动照常,在火车站广场进行。身兼两个公益组织的负责人,平时还要上班,谢轩时常感到时间不够用。

“做公益对我最直接的好处是可以修身,可以齐家。”10月14日晚,谢轩如是说。由于他的女儿谢纪元晚上7点才放学回家,记者把采访的时间约到了晚上。

身教重于言传 父母是他心中的榜样

41岁的谢轩是平东站一名普通职工,有七旬的双亲和挚爱的妻女。

谢轩生在一个普通知识分子家庭,父亲在铁路战线工作了半辈子,在单位担任过分管职工思想政治教育的党支部书记;母亲则把毕生献给了教育事业。

“我们弟兄三个,我最小,小时候,爸妈就教育我们要踏踏实实做人,还用实际行动影响我们。记得俺爸常常是忙到很晚才回家,他在单位身体力行,率先垂范,乐于助人,口碑很好;俺妈呢,教数学和音乐,对学生很有爱。”谢轩说,父母很少用言语教育孩子们,可他们用实际行动给孩子们树立了标杆。

积极投身公益 他由参与者成长为组织者

2008年,一名网友叫上谢轩参加一项公益活动,就是整理爱心人士捐赠的图书,给鲁山贫困山区的一个学校送去。谢轩参与后,真正体验到了做公益的乐趣。

此后,他又参加过给鲁山背孜乡和土门小学、井河口小学贫困学生送衣物和助学款的活动中,还参加了市志愿者协会组织的扶



谢轩(左)一家展示获得的各项荣誉。
本报记者 张鹏 摄

老助残活动,敬老院、福利院和爱之家等机构都留下了他忙碌的身影。翻看电脑内存的这些照片,谢轩一脸幸福的笑容。

“扶盲人过马路这些好事,都是自发的行为,但像针对贫困儿童的公益助学活动就需要人来组织了,而且需要你持之以恒地付出。”谢轩说,自从体验到做公益的乐趣,他就“上了瘾”,从一名普通参与者逐渐成长为组织者和负责人。目前,他是市爱心歌友会、河南省孝行中原义工联盟平顶山站的负责人。

跟老爸一起做公益 女儿在助人中收获成长

在谢轩的影响和鼓励下,女儿谢纪元也参加到了公益活动中。

记者眼前的谢纪元扎着两个小辫,用心地听着大人谈话,脸上挂着羞涩的笑容。“她在陌生人面前放不开,有点紧张,可是一到敬老院和福利院表演节目,就像换了个人。”谢轩说。

谢纪元今年13岁,是市四十一中八年级学生,上小学三年级的时候,爸爸就带着她参加公益活动了。

“一开始,孩子的积极性并不高,毕竟是家里的宝贝,可慢慢地,她开始适应并喜欢上了做公益。”谢轩说,在敬老院和福利院里,女儿发挥出了文艺特长,唱歌、跳舞样样行,毫不怯生。“比我台风自然,在这方面,我可是蹩脚得不行。”谢轩自嘲道。

在敬老院里,小纪元将带给老人们的水果切好,装进盘子里,插上牙签,再端给老人们吃,甚至亲手喂他们吃,时间一长,老人们都记住了小纪元这个可爱懂事的小女孩,如果她哪一次不来,他们就会关切地询问谢轩。

小学三年级至今,谢纪元坚持同爸爸一起参加公益活动。“这些公益活动,纪元不管功课多繁忙,都会抽出时间去参加。她老说的一句话就是‘我不能给爸爸拖后腿’。”谢轩说。

“纪元是个内向的孩子,可是自从跟她爸爸参加公益活动后,变得更活泼和懂事了,对爷爷、奶奶和外公、外婆也更知道如何尽孝心了。学习也更自觉了,尤其是她的作文,经常被老师当做范文朗读。我把女儿的进步都记到他爸头上。”谢轩的妻子李培霞说。

带动全家做公益 他愿做公益路上的追梦人

谢轩说,这么多年的公益实践,他收获了很多,包括与人沟通、组织策划能力的提高,还有因助人收获的价值感和满足感。现在,他把妻子也拉到了做公益的队伍中。

“这个重阳节,我们一家三口去姚孟敬老院搞义演,回到家又陪爸妈吃了晚饭。”谢轩说,他在公益活动QQ群中的网名叫“追梦人”,寓意永远用做善事的实际行动来实现梦想。他希望以自己的实际行动影响和带动全家人乃至周边的亲朋,将公益慈善事业一直坚持下去。

校园艺术节 让孩子们乐起来

□记者 傅纪元

本报讯 欢快的歌声随风飘扬,优美的舞姿如花绽放,可爱的笑脸赛过朝阳。昨天上午,新华区胜利街乐福联校第二十届丑小鸭艺术节启动,趣味运动会、童谣大赛、歌舞秀、书法美术画廊、科技小发明展示……为期三天的活动让孩子们跳起来、唱起来。

昨天上午,记者在胜利街乐福联校南校区看到,校园里贴满了孩子们设计的艺术节海报,长廊里展示着孩子们的艺术作品。艺术节启动仪式正在学校操场举行,20多名学生集体弹奏了古筝名曲《茉莉芬芳》《洞庭新歌》;50人的管弦乐团用小号、单簧管、长笛等乐器演奏了《丑小鸭》等乐曲,孩子们娴熟的演奏博得了现场观众的阵阵掌声。

六(5)班的楚欣琪已经连续五年参加艺术节活动,这次她和三名同学为大家带来了颇具特色的歌舞表演《棉花糖》。“同小伙伴们一起上台演出,我心里就有一股子昂扬向上、快乐兴奋的感觉,学习也觉得好有劲。”小女孩笑着说。

该校校长松翠柏告诉记者,丑小鸭艺术节至今已经成功举办十九届,艺术节的宗旨是让每一个孩子都享受艺术的成功与快乐。本届艺术节分为器乐表演、歌舞秀、艺术画廊、科技小发明展示、趣味运动会、校园童谣及歌咏传唱等七个板块,涵盖了音乐、美术、体育、科技、劳动技能等方面内容,有2600多名学生参与。

好爸好妈好家风
“十佳家庭”评选活动
嘉诚地产
责任地产践行者